Краткое  описание алгоритма работы: 
Замыканием контакта внешнего пуска включается вибробункер-ориентатор, и продукция по дополнительному лотку выгрузки подаётся в зону экстракции (выгрузки). В этой зоне лоток перекрыт ограничителем. Перед ограничителем (в нижней части дополнительного лотка выгрузки) расположен пневмоцилиндр экстракции продукта YP2.  По умолчанию шток пневмоцилиндра YP2 с насадкой-направляющей находиться в нижнем положении (ниже уровня прохождения дна контейнера по лотку выгрузки) в состоянии "выкл". 
 При появлении сигнала датчика продукции в зоне экстракции SQ2 срабатывает выходное реле Q2 частотного преобразователя Веспер Е2-8300 и замыкает контакты R2A-R2B для подачи сигнала о наличии контейнера на внешнее устройство.

 При поступлении внешней команды на включение пневмоцилиндра экстракции (YP2) шток пневмоцилиндра с насадкой выталкивает контейнер(продукцию) выше уровня ограничителя на выходные направляющие, по которым она скатывается в приёмную тару. После снятия сигнала включения YP2 шток пневмоцилиндра опускается в исходное положение, пропуская в зону выгрузки следующую единицу продукции. 
Алгоритм действий при отсутствии продукции в лотке выгрузки. 
Если сигнал от датчика наличия продукции в зоне экстракции SQ2 не поступает на устройство управления   во внешнем ШУ*  в течении интервала времени устанавливаемого на внешнем оборудовании *   то включается конвейер загрузки (предбункер)* 
*Прим.  Оборудование заказчика.  
Защита от «холостого хода»
Если сигнал от датчика наличия продукции в лотке SQ1 не поступает на вход встроенного контроллера блока управления вибробункером в течении предустановленного интервала Т1 (по умолчанию 8мин.) то происходит остановка вибробункера  до поступления сигнала внешнего пуска.
Остановка работы. 
При поступлении сигнала «внешний стоп» вибробункер останавливается до получения сигнала «внешний пуск». При сохранении сигнала «внешний стоп» команда пуска игнорируется.
Защита от переполнения дополнительного лотка выгрузки.
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